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ATA DA 22a SESSAO ORDINARIA, DA 3a SESSAO LEGISLATIVA, DA 

17a LEGISLATURA DA CAMARA MUNICIPAL DE POMPEIA, 

REALIZADA NO DIA 5 DE AGOSTO DE 2019.

Camara Municipal de_Pompeia
Aprovado por A cj a ° votes
Rejeitado por votos

Pompeia, 1 2 AGO 2019

VPresidente

No dia cinco do mes de agosto do ano de dois mil e dezenove (2019), as dezenove 

horas, na Sala das Sessoes do Edificio Joao da Costa Vieira, realizou-se a 22a (vigesima 

segunda) Sessao Ordinaria do ano de dois mil e dezenove (2019), sob a presidencia do 

Senhor Marcio Rogerio Gaffer e secretariada pelos Vereadores Adriana Dias Ferreira 

Borrasca e Jose Pereira da Silva Filho. Procedida a chamada verificou-se a presenga 

dos seguintes Vereadores: Adriana Dias Ferreira Borrasca, Carlos Rogerio Barbosa, 

Jose Pereira da Silva Filho, Luiz Fernando Vidrich Pazin, Marcio Rogerio Caffer, Nilson 

Fernandes da Silva, Rodolfo Filgueira Marino, Valdir Cervelin, Valentin Marques de 

Abreu, Vanderlei Ribeiro dos Santos e Waldemar Merencio da Silva Neto. Com a 

presenga unanime dos senhores Vereadores, o Sr. Presidente declarou aberta a 

presente sessao. Leitura do Oficio subscrito pelo Vereador Rodolfo Filgueira Marino 

comunicando a Mesa Diretora sua renuncia ao cargo de 1° Secretario da Mesa Diretora 

2019/2020, tendo em vista a incompatibilidade prevista no artigo 28 da Lei 8.906/94. 

Leitura do ficio subscrito pelo Vereador Valdir Cervelin comunicando a Mesa Diretora 

sua renuncia ao cargo de Vice-Presidente da Mesa Diretora 2019/2020, de acordo com 

o disposto no artigo 35 do Regiment© Interno desta Casa. O Sr. Presidente comunicou 

que em virtude das renuncias, passaria a eleigao dos cargos vagos. Inicialmente foi 

procedida a votagao para o cargo de Vice-Presidente. Para escrutinadores foram 

nomeados os Vereadores Carlos Rogerio Barbosa e Nilson Fernandes da Silva. Em

n
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conformidade com o artigo 30, inciso V, do Regimento Interne, mediante a leitura dos 

votos pelo Sr. Presidente, foi realizada a apuragao dos votos, sendo proferidos: 6(seis) 

votos para Vereador Waldemar Merencio da Silva Neto; 2 (dois) votos para o Vereador 

Nilson Fernandes da Silva; 2 (dois) votos para o Vereador Valentin Marques de Abreu e 

1(um) voto para o Vereador Vanderlei Ribeiro dos Santos. Eleito Vice-Presidente o 

Vereador WALDEMAR MERENCIO DA SILVA NETO. Em seguida foi procedida a 

votagao para o cargo de 1° Secretario, que obteve o seguinte resultado: Vereador Valdir 

Cervelin: 6(seis) votos e Nilson Fernandes da Silva: 5(cinco) votos. Eleito 1° Secretario 

o Vereador VALDIR CERVELIN. Neste memento o Sr. Presidente convocou o Vereador 

Valdir Cervelin para assumir a 1a Secretaria. Passou-se a Leitura da Ata da 21a Sessao 

Ordinaria de 2019. Colocada em votagao, foi aprovada por unanimidade. Passou-se a 

leitura do Expediente. PROJETO DE LEI DE AUTORIA DO EXECUTIVO MUNICIPAL. 
N° 38/2019, que AUTORIZA A ABERTURA DE CR£DITO ADICIONAL ESPECIAL AO 

ORQAMENTO NO VALOR DE R$ 581.723,60 PARA O FIM QUE ESPECIFICA. As 

comissoes competentes. OFICIOS DO EXECUTIVO MUNICIPAL. Oficio GP n° 

263/2019, em atengao ao Requerimento n° 201/2019, de autoria do Vereador Carlos 

Rogerio Barbosa e subscrito pelos Vereadores Adriana Dias Ferreira Borrasca, Jose 

Pereira da Silva Filho, Luiz Fernando Vidrich Pazin, Marcio Rogerio Caffer, Nilson 

Fernandes da Silva, Valentin Marques e Waldemar Merencio da Silva Neto, que solicitou 

a Excelentissima Senhora Prefeita Municipal informar sobre a possibilidade de o 

Executive entrar em entendimentos com a diregao da Funeraria Santa Terezinha 

visando a instalagao de urn aparelho de ar condicionado na sala 3 do Centro Velatorio 

Santa Terezinha. Informa que referido ar condicionado ja havia sido solicitado poraquele 

Executivo, o qua! foi atendido pela empresa. Oficio GP n° 264/2019, em atengao ao 

Requerimento n° 205/2019, de autoria do Vereador Vanderlei Ribeiro dos Santos e 

subscrito pelo Vereador Jose Pereira da Silva Filho, que solicitou a Exma. Sra. Prefeita 

Municipal informar se consta nos pianos da atual administragao a realizagao de 

recapeamento asfaltico da Estrada Vicinal Tufic Baracat. Esclarece que a Vicinal Tufic 

Baracat possui mais de 30 quilometros de extensao, medindo em torno de 7 metros de 

largura. Esclarece, ainda, que a atual Administragao gostaria muito de efetuar o recape
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em toda a extensao daquela Vicinal, porem o custo dessa obra seria de 

aproximadamente 10 mil hoes de reais, e diante disso, sera praticamente impossivel 

realiza-la com recursos proprios, necessitando, portanto de recursos de outras esferas 

governamentais. Oflcio GP n° 275/2019, manifestando agradecimentos pelas 

congratulagoes recebidas pelas novas instalagoes da Farmacia Central de 

Medicamentos. Oficio GP n° 276/2019, em atengao ao Requerimento n° 212/2019, de 

autoria do Vereador Carlos Rogerio Barbosa, que solicitou a Exma. Senhora Prefeita 

Municipal informar para quando esta prevista a realizagao de reforma no monumento em 

homenagem a Biblia Sagrada, situado na Praga Jesus Maria. Informa que o assunto foi 

encaminhado ao setor competente. BALANCETE DA PREFEITURA MUNICIPAL 

REFERENTE AO M£S DE JUNHO/2019. PARECER PREVIO DO TRIBUNAL DE 

CONTAS DO ESTADO DE SAO PAULO RELATIVO AS CONTAS DO EXERCICIO DE 

2017 DA PREFEITURA MUNICIPAL DE POMPEIA. A Comissao de Finangas e 

Orgamento. REQUERIMENTOS: n° 215/2019, de autoria de Todos os Vereadores, 

inserindo nesta ata voto de profundo pesar pelo falecimento dos estimados senhores 

Cide Ferraz, Cleonice dos Santos Oliveira, Caique Honorato Sartori, Mauro Pereira 

Simoes, Jose Leite de Barros, Maria Jose Marciano Jovelho, Sandra Regina Gongalves, 

Jesuino Amorim Portugal, Leondina dos Santos Lopes, Jose Pereira do Nascimento, 

Aparecida da Silva Takata, Aurino Antonio da Silva, Tercilio Giotto, Valdeci Pereira dos 

Santos, Eliza Aguiar Guimaraes e Mauro Lino de Oliveira; n° 216/2019, de autoria da 

Vereadora Adriana Dias Ferreira Borrasca e subscrito pelos Vereadores Carlos Rogerio 

Barbosa, Jose Pereira da Silva Filho, Marcio Rogerio Caffer, Rodolfo Filgueira Marino e 

Waldemar Merencio da Silva Neto; n° 217/2019, de autoria da Vereadora Adriana Dias 

Ferreira Borrasca e subscrito pelos Vereadores Carlos Rogerio Barbosa, Jose Pereira da 

Silva Filho, Rodolfo Filgueira Marino e Waldemar Merencio da Silva Neto; n° 218/2019, 

de autoria dos Vereadores Adriana Dias Ferreira Borrasca e Marcio Rogerio Caffer e 

subscrito pelos Vereadores Carlos Rogerio Barbosa, Jose Pereira da Silva Filho, Rodolfo 

Filgueira Marino e Waldemar Merencio da Silva Neto; n° 219/2019, de autoria do 

Vereador Carlos Rogerio Barbosa e subscrito pelos Vereadores Jose Pereira da Silva 

Filho, Rodolfo Filgueira Marino, Vanderlei Ribeiro dos Santos e Waldemar Merencio da

http://www.camarapompeia.sp.gov.br
mailto:cmpompeia@camarapompeia.sp.gov.br


Camara Municipal de Pompeia
Estado de Sao Paulo

Rua Joao da Costa Vieira, 584 - Cx. Postal 46 - CEP 17580-900 - Fone (14) 3452-1405 - Pompeia - SP
CNPJ: 51.497.675/0001-29 | www.camarapompeia.sp.gov.br | e-mail: cmpompeia@camarapompeia.sp.gov.br

Silva Neto, inserindo nesta ata um voto de congratulagoes com todos os profissionais da 

educagao do municipio pela comemoragao do Dia Nacional dos Profissionais da 

Educagao, no proximo dia 6 de agosto; n°s 220 e 221/2019, de autoria do Vereador 

Carlos Rogerio Barbosa e subscritos pelos Vereadores Jose Pereira da Silva Filho, 

Rodolfo Filgueira Marino, Vanderlei Ribeiro dos Santos e Waldemar Merencio da Silva 

Neto; n° 222/2019, de autoria do Vereador Luiz Fernando Vidrich Pazin e subscrito pelos 

Vereadores Carlos Rogerio Barbosa, Jose Pereira da Silva Filho, Rodolfo Filgueira 

Marino, Vanderlei Ribeiro dos Santos e Waldemar Merencio da Silva Neto; n° 223/2019, 

de autoria do Vereador Marcio Rogerio Caffer e subscrito pelos Vereadores Adriana Dias 

Ferreira Borrasca, Carlos Rogerio Barbosa, Jose Pereira da Silva Filho, Rodolfo Filgueira 

Marino e Waldemar Merencio da Silva Neto; n° 224/2019, de autoria do Vereador Marcio 

Rogerio Caffer e subscrito pelos Vereadores Carlos Rogerio Barbosa, Jose Pereira da 

Silva Filho, Luiz Fernando Vidrich Pazin, Rodolfo Filgueira Marino e Waldemar Merencio 

da Silva Neto; n° 225/2019, de autoria do Vereador Rodolfo Filgueira Marino e subscrito 

pelos Vereadores Carlos Rogerio Barbosa, Jose Pereira da Silva Filho, Luiz Fernando 

Vidrich Pazin, Vanderlei Ribeiro dos Santos e Waldemar Merencio da Silva Neto; n° 

226/2019, de autoria do Vereador Nilson Fernandes da Silva e subscrito pelos 

Vereadores Jose Pereira da Silva Filho, Rodolfo Filgueira Marino e Waldemar Merencio 

da Silva Neto; e n° 227/2019, de autoria da Vereadora Adriana Dias Ferreira Borrasca e 

subscrito pelos Vereadores Carlos Rogerio Barbosa, Jose Pereira da Silva Filho, Rodolfo 

Filgueira Marino e Waldemar Merencio da Silva Neto. MOCAO: n° 13/2019, de autoria 

do Vereador Marcio Rogerio Caffer e subscrita pelos Vereadores Jose Pereira da Silva 

Filho, Rodolfo Filgueira Marino e Waldemar Merencio da Silva Neto. INDICAQOES: n°s 

384 a 389/2019; de autoria da Vereadora Adriana Dias Ferreira Borrasca; n°s 390 a 

394/2019, de autoria do Vereador Carlos Rogerio Barbosa; n°s 395 a 398/2019, de 

autoria do Vereador Luiz Fernando Vidrich Pazin; n°s 399 a 401/2019, de autoria do 

Vereador Waldemar Merencio da Silva Neto; n° 402 a 407/2019, de autoria do Vereador 

Rodolfo Filgueira Marino; n° 408/2019, de autoria do Vereador Nilson Fernandes da 

Silva; n° 408/2019, de autoria do Vereador Marcio Rogerio Caffer; e n°s 409 a 412/2019, 

de autoria do Vereador Valdir Cervelin. EXPEDIENTE DIVERSOS: BALANCETE DO
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SERVIQO AUTONOMO DE AGUA E ESGOTO DE POMPEIA REFERENTE AO MES 

DE JUNHO/2019. BALANCETE DO DEPARTAMENTO DE HIGIENE E SAUDE DE 

POMPEIA REFERENTE AO MES DE JUNHO/2019. Oflcio n° 201/2019, do 

Superintendente do Servigo Autonomo de Agua e Esgoto de Pompeia, em atengao a 

Indicagao n° 374/2019, de autoria do Vereador Luiz Fernando Vidrich Pazin, que sugeriu 

a realizagao de vistoria na galeria de agua pluvial situada na Rua Zaki Haddad. 

Esclarece que em se tratando de galeria pluvial, sua manutengao e de responsabilidade 

do Poder Executive. Oflcio n° 202/2019, do Superintendente do Servigo Autonomo de 

Agua e Esgoto de Pompeia, em atengao ao Requerimento n° 374/2019, de autoria do 

Vereador Luiz Fernando Vidrich Pazin, que solicitou informagoes sobre vazamento de 

agua. Informa que o vazamento de agua na caixa central de abastecimento ocorreu em 

razao de problemas no registro da caixa d’agua que recede agua do setor de captagao. 

Esclarece que em razao do ocorrido houve a necessidade de se promover reparos no 

referido registro, fato que causou momentaneo vazamento. Oflcio n° 601/2019/PRESID, 

do Presidente do Senado Federal, em atengao a Mogao n° 11/2019, de autoria da 

Vereadora Adriana Dias Ferreira Borrasca manifestando APOIO a Nota Publica contra a 

graduagao a distancia na area da saude, assinada pelo Conselho Federal de Farmacia 

(CEF), dentre outras associagoes referentes a area da saude. Encaminha, para 

instrugao da materia, a anexa Nota Informativa n° 2.704, de 2019, elaborada por 

Consultores Legislativos. Oflcio SLT GS n° 468/2019, do Secretario de Loglstica e 

Transporte do Estado de Sao Paulo, em atengao ao Requerimento n° 175/2019, de 

autoria do Vereador Waldemar Merencio da Silva Neto, que solicitou ao Secretario de 

Estado de Transportes a liberagao de recursos financeiros para investimento na 

construgao de ponte sobre o corrego do Fieri. Encaminha manifestagao do 

Departamento de Estradas de Rodagem - DER, onde informa que esta sendo concluido 

urn amplo levantamento as estradas vicinais paulistas e com os dados em maos serd 

definida uma programagao para as obras nessas vias. OF 0550-R/2019/GIGOV/BU, da 

Caixa Economica Federal, notificando a emissao de credito de recursos financeiros, sob 

bloqueio, em 22/07/2019, com credito efetivado ao Ente em 23/07/2019, no valor 

de R$106.084,08 (cento e seis mil e oitenta e quatro reais), na conta vinculada ao
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Contrato de Repasse n° 861757/2018/ME/CAIXA - Processo n° 1047800-89, firmado 

com a Prefeitura Municipal de Pompeia, assinado em 28/12/2017, no ambito 

do Programa Esporte e Grandes Eventos Esportivos, sob a gestao do ME, que tern por 

objeto a Implantagao e/ou Modernizagao de Infraestrutura Esportiva. E-mail da CPFL 

Paulista, em atengao ao Requerimento n° 206/2019, de autoria do Vereador Rodolfo 

Filgueira Marino e subscrito pelo Vereador Jose Pereira da Silva Filho, que solicitou a 

Companhia Paulista de Forga e Luz - CPFL informar sobre a possibilidade de realizar as 

podas corretivas dos galhos das arvores nos dias em que acontece a coleta conforme 

cronograma da prefeitura municipal. Informa que nem sempre e possivel realizar as 

podas nos dias das coletas, pois em alguns casos, sao necessarias podas emergenciais. 

Sugere criar urn grupo e estreitar o contato entre a CPFL e Secretaria do Meio Ambiente 

de Pompeia. Convite para participar do SIMPOSIO CTGO - Estrategias para o Setor 

Publico, a ser realizado no dia 14 de agosto, das 14h as 18h, no Campus Unilins, em 

Lins-SP. Encerrado o Pequeno Expediente, passa-se ao GRANDE EXPEDIENTE. Pela 

ordem regimental fez uso da palavra a Vereadora ADRIANA DIAS FERREIRA 

BORRASCA. Apos cumprimentos, comentou sobre seu Requerimento referente a 

solicitagao ao Governador do Estado de abertura de uma Delegacia de Defesa da 

Mulher no municipio de Pompeia. Registrou a importancia dessa Delegacia. Falou 

tambem do requerimento onde esta parabenizando a Clinica Imagem pela instalagao de 

uma unidade no municipio. Comentou sobre o Dia do Padre ocorrido no dia anterior, e 

se referindo ao seu requerimento teceu elogios ao Padre Guilherme. Parabenizou a 

Prefeita Tina pelo trabalho desenvolvido na cidade, citando a limpeza publica e a 

realizagao de pintura da Academia Vida. Parabenizou o Vereador Valentin Marques de 

Abreu e sua familia, dizendo que tern contato com a filha do Vereador e que percebe a 

boa indole da sua criagao. Externou um abrago para a esposa do Vereador Valentin. Em 

seguida teceu justificativa sobre as Indicagoes de redutores de velocidade. Falou 

tambem da Indicagao do Bicicletario, ressaltando que foi um pedido de municipe. 

Comentou ainda, sobre a sugestao de plantio de plantas ornamentais nos canteiros 

localizados nas entradas da cidade. Parabenizou os Vereadores pelos Requerimentos e 

Indicagoes apresentados nesta Sessao, bem como a equipe de trabalho desta Camara.
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Parabenizou tambem os novos integrantes da Mesa Diretora. Finalizou agradecendo ao 

publico presente, aproveitando para parabenizar o servidor Ricardo pelo trabalho 

realizado no Clube JK. Na sequencia fez uso da palavra o Vereador CARLOS 

ROGERIO BARBOSA. Iniciou manifestando cumprimentos. Recordou que desde a 

legislatura passada tinha a questao do aparelho de ar condicionado do Centro Velatorio 

Santa Terezinha, dizendo que ate que enfim instalaram o aparelho solicitado. Disse que 

nao iria parabenizar a Funeraria, apenas agradecer. Contou que questionou a Prefeitura 

sobre a realizagao de reforma no monumento em homenagem a Biblia Sagrada, e que 

em resposta a Prefeita informou que o assunto foi encaminhado ao setor competente. 

Disse que espera que tenha sido encaminhado junto a determinagao da reforma 

tambem. Parabenizou o Vereador Valentin Marques de Abreu e sua familia, ressaltando 

a importancia do seu trabalho social realizado na cidade independente de ter mandate 

ou nao. Se referiu ao ex-Vereador Sr. Valentin Junior, filho do Vereador Valentin, 

presente na Sessao, desejando-lhe boas-vindas. Em seguida comentou sobre sua 

Indicagao referente a solicitagao de nivelamento na entrada do estacionamento da 

Associagao dos Artesaos. Falou tambem sobre a sugestao para que o setor de obras se 

atenha as normas legais de acessibilidade nas ciclovias. Fez uma homenagem postuma 

a servidora publica aposentada Sra. Aparecida Takata, que faleceu recentemente, 

deixando registrado o carinho que tinha por ela e pelo seu trabalho. Encerrou seu 

discurso registrando a presenga do Sr. Arlindo Santana, servidor publico concursado, e 

do servidor comissionado Ricardo, parabenizando-os pelos excelentes trabalhos 

realizados. Prosseguindo o Grande Expediente, usou da palavra o Vereador LUIZ 

FERNANDO VIDRICH PAZIN. Apos cumprimentos, saudou os novos membros da 

Mesa, o Vice-Presidente Vereador Waldemar Merencio da Silva Neto e o 1° Secretario 

Valdir Cervelin. Registrou que esta iniciando o segundo semestre, e que tern certeza que 

a Casa continuara cumprindo com suas obrigagoes, que e analisar da melhor maneira o 

desenvolvimento da cidade. Se referindo ao Requerimento onde esta parabenizando o 

Vereador Valentin Marques de Abreu, disse que foi a primeira vez que viu o Vereador se 

emocionar. Desejou que o Vereador Valentin e sua familia tenham muita saude para que 

continuem fazendo esse trabalho voluntario para as entidades de Pompeia. Comentou
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sobre a indicagao referente a realizagao de reparos no encontro das Ruas Carlos Bueno 

de Toledo com a Senador Rodolfo Miranda. Falou do pedido de moradores para que 

seja instalada uma luminaria na entrada da Diretoria da EMEF de Pompeia, justificando 

sua indicagao. Falou tambem da Indicagao referente a iluminagao publica da “via 

expressa”, onde ha lampadas apagadas. Explicou que qualquer morador que se sentir 

prejudicado pode ligar na concessionaria tambem. Manifestou sua satisfagao com a 

indicagao referente a realizagao de adequagao de canaleta na Rua Argentina, 

salientando que recebeu uma ligagao telefonica de urn municipe pedindo essa 

benfeitoria. Ressaltou a importancia de todos os pedidos, dizendo que nao ha assunto 

mais ou menos importante. Finalizou dizendo que espera que continuem trabalhando 

acima de partido politico e divergencias pessoais, em prol da populagao de Pompeia. Na 

sequencia fez uso da palavra o Vereador MARCIO ROGERIO CAFFER, que solicitou 

ao Vereador Waldemar Merencio da Silva Neto, Vice-Presidente que assumisse a 

presidencia, enquanto fizesse uso da palavra. Com a palavra, apos cumprimentos, 

parabenizou o Vereador Waldemar Merencio da Silva Neto pela eleigao como Vice- 

Presidente. Manifestou seu contentamento pelos discursos, ressaltando que cada urn 

esta cumprindo o seu papel de Vereador. Ressaltou que as vezes tern divergencias. 

Disse ao Vereador Luiz Fernando Vidrich Pazin que achou interessante ele fazer urn 

requerimento parabenizando o Vereador Valentin Marques de Abreu, salientando que 

sabe da importancia do trabalho dele para as entidades. Registrou a presenga do ex- 

Vereador Valentin Marques de Abreu Junior. Disse que tern tentado fazer seu mandate 

como Presidente com sabedoria, respeitando a todos. Ressaltou que nos ultimos dias 

tern convivido com alguns empresarios da cidade que sempre dizem: - “olha, os 

Vereadores quando estao la eles tern que representar a populagao, se for bacana, se 

eles acharem que o voto e legal, eles votam a favor e se acharem que nao, ai e de cada 

urn”. Disse que esta falando isso porque todos devem estar cansados do assunto do 

pedagio. Disse acreditar que nenhum Vereador quer que se instale uma praga de 

pedagio entre Pompeia e Marilia, justificando que vai ter custos. Contou que houve 

movimentagao dos partidos, da Prefeita Tina e do Grupo Jacto para que isso nao 

acontega. Ressaltou que vao lutar pelo povo de Pompeia, que ninguem e a favor da
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instalagao desse pedagio. Manifestou sua indignagao com um jornal por criticar a 

Prefeita Tina, que informou que ela foi desmentida pelo governo. Contou que a Prefeita 

esteve no Palacio do Governo de Sao Paulo com o Subsecretario do Interior, Sr. 

Ricardo, registrando que houve uma polemica muito grande a respeito desse assunto. 

Salientou que a Prefeita Tina esta trabalhando muito, e que ela e muito bem recebida no 

Governo do Estado pelos Secretaries. Disse que ha novidades ha vir sobre a questao do 

pedagio. Destacou a liberagao de 1 milhao de reais para a Saude do Municipio 

destinadas pelo Deputado Baleia Rossi, manifestando seus agradecimentos ao 

Deputado. Parabenizou o Presidente do Kaikan pela realizagao do Undokai e por manter 

a tradigao em Pompeia. Parabenizou o Padre Guilherme pelo Dia do Padre, 

manifestando sua admiragao pelo sermao do padre que fala diretamente a comunidade. 

Encerrou dizendo que sobre a iluminagao publica tern aconselhado a populagao a ligar 

na CPFL quando se tern poste com lampada queimada. Em seguida fez uso da palavra 

o Vereador RODOLFO FILGUEIRA MARINO. Apos cumprimentos, manifestou sua 

tristeza em renunciar ao cargo de 1° Secretario, justificando que o estatuto da advocacia 

trata como incompatibilidade e impedimento. Parabenizou o Vereador Waldemar 

Merencio da Silva Neto pela Vice-presidencia e o Vereador Valdir Cervelin por assumir a 

1a Secretaria da Mesa, desejando um otimo trabalho. Comentou sobre o Requerimento 

de autoria da Vereadora Adriana Dias Ferreira Borrasca sobre a Delegacia da Mulher, 

dizendo ser uma solicitagao importante. Se referindo ao Requerimento de autoria do 

Vereador Luiz Fernando Vidrich Pazin, parabenizou o Vereador Valentin Marques de 

Abreu pelo trabalho realizado. Registrou a presenga ex-Vereador Valentin Marques de 

Abreu Junior, dizendo que sao amigos de infancia. Em relagao ao Requerimento do 

Vereador Nilson Fernandes da Silva referente a realizagao de obras de recuperagao da 

Vicinal Tufic Baracat, concordou que foi feito um otimo trabalho e parabenizou a Prefeita 

tambem, ressaltando que e um custo muito alto a recuperagao dessa estrada. Falou da 

sua indicagao que trata da questao de animais soltos nas estradas. Comentou tambem 

sobre a indicagao de sua autoria referente a realizagao de melhorias na Quadra Mario 

Moretti, dizendo que uma das melhorias era o fechamento do portao e que ao vir para a 

Sessao passou pelo local e percebeu que ja fecharam o referido portao. Parabenizou a
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Prefeita por ja ter atendido. Encerrou tecendo explicates sobre a propositura que 

sugere a realizagao de melhorias na entrada do Municipio sentido Quintana/Pompeia, 

visando a contengao da velocidade dos veiculos. Na sequencia, fez uso da palavra o 

Vereador VALENTIN MARQUES DE ABREU. Inicialmente manifestou cumprimentos, 

registrando em especial a presenga de seu filho Tininho. Registrou sua emogao pela 

homenagem recebida atraves do Requerimento. Ressaltou a importancia da participagao 

de seus filhos e amigos no trabalho realizado. Lembrou das palavras do Vereador Carlos 

Rogerio Barbosa quando se referiu a ele dizendo que sempre faz seu trabalho 

independente de ter ganho eleigao ou nao. Relacionou alguns eventos beneficentes que 

participou neste ano, contando sobre sua colaboragao com cada evento, manifestando 

seu contentamento em poder ajudar. Contou que quando era crianga, seu pai sempre 

dizia que sempre que pudesse deveria ajudar, pois ninguem sabe do dia de amanha, e 

que acredita na importancia de ajudar o proximo sem nada em troca. Falou que o rodeio 

de Pompeia esta proximo, se referindo a seu filho Nestorzinho, dizendo que e pessoa 

que mais entende de rodeio no pais, manifestando seu contentamento pelas conquistas 

dele. Contou sobre a aquisigao de um novo touro, que foi adquirido em Rondonia. Teceu 

alguns fatos relacionados ao rodeio, salientando o tratamento que os touros recebem. 

Em seguida falou sobre o assunto do pedagio, dizendo que se pudesse seria contra, nao 

so em Pompeia, mas em todo lugar. Contou o montante gasto mensalmente com 

pedagios com seus caminhoes. Salientou que ja se paga IPVA e seria uma obrigagao do 

Govern©, e que e muito dificil falar sobre pedagio. Encerrou dizendo que foi uma das 

sessoes em que sai com a alma lavada e feliz pela homenagem recebida. Encerrado o 

Grande Expediente, passa-se a ORDEM DO DIA. Realizada a chamada, foi constatada 

a presenga dos seguintes Vereadores: Adriana Dias Ferreira Borrasca, Carlos Rogerio 

Barbosa, Jose Pereira da Silva Filho, Luiz Fernando Vidrich Pazin, Marcio Rogerio 

Caffer, Nilson Fernandes da Silva, Rodolfo Filgueira Marino, Valentin Marques de Abreu, 

Vanderlei Ribeiro dos Santos e Waldemar Merencio da Silva Neto. Ausencia justificativa 

do Vereador Valdir Cervelin. Com a presenga de dez senhores Vereadores, passou-se a 

leitura do Projeto de Lei n° 38/2019, de autoria da Senhora Prefeita Municipal, que 

AUTORIZA A ABERTURA DE CREDITO ADICIONAL ESPECIAL AO ORQAMENTO NO
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VALOR DE R$ 581.723,60 PARA O FIM QUE ESPECIFICA. Colocado em discussao e 

votagao, foi aprovado por unanimidade. Encerrada a materia para a Ordem do Dia, e 

nada mais a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a presente sessao, e para 

constar, lavrei eu, Roseli Aparecida de Oliveira Vidal Rissatto, Auxiliar Legislative I, a 

presente ata, que lida e achada conforme vai assinada pela Mesa.

larcjo Rogerio Caffei
Presidente
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